

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Алла

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 11.02.2005 16:49:02

**формирования заключения врача:** 13.02.2005 21:33:54

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7830/answer/7831>



## Заключение врача

Уважаемая Алла! У детей первого года жизни считается значительным расширение почечной лоханки, превышающее 12 мм. Вам необходимо для исключения почечной патологии (врожденного гидронефроза, пузырно-мочеточникового рефлюкса) дообследовать ребенка (экскреторная урография, микционная цистоуретрография и т. д.). Обязательно обратитесь на очный прием к детскому урологу. С уважением.